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A mauritániai és mali terrorfenyegetés miatt Agadirban ért véget a 2010-
es Budapest-Bamako-rali. A város központjában felállított célkapun 
fáradtan, de boldogan gurultak át a Marokkót átszelő viadalt teljesítő 
egységek. 

 

A legnagyobb taps a www.homokdune.hu bemutatja elnevezésű csapatnak 
szólt: az egység megnyerte a viadalt. 

– Rettentő nehéz, technikás szakaszokat jelöltek ki a szervezők, ráadásul a 
navigáció is nehéz volt. Viszont gyönyörű tájakon mentünk keresztül. 
Boldogok és elégedettek vagyunk, teljesítettük, amit elterveztünk – nyilatkozta 
László Péter, a csapat egyik tagja. – Én repülök haza, ugyanis ugyanis a 
Filmszemlén bemutatják a kisfilmemet, de a többieknek még nem ét véget a 
kaland. Egészen Dél-Afrikáig, Fokvárosba mennek. 

A Sandlanderrel együttműködő Green Network lett a harmadik. 

– Hosszú és fárasztó kéthetes út volt, de örülünk az eredményünknek, hiszen 
az utolsó napnak még a negyedik helyről vágtunk neki – mondta a pilóta, 
Szebényi Péter. – A kocsink remekül bírta a megerőltető szakaszokat, s 
szerencsére mi is együtt vagyunk. Felejthetetlen két hét volt, s úgy gondolom, 
nincs okunk a panaszra az eredményünk miatt. 

A Snickers Team végül a negyedeik pozíciót szerezte meg. 

– Sajnos, az utolsó napot elrontottuk – árulta el Lukács Tóth Kálmán. – 
Kihagytunk pontot, hibáztunk is, de nem csak ezért vagyunk csalódottak. A 
szervezők nem minden esetben egyformán értelmezték a szabályokat, így az 
óvások utáni jóváírások miatt sok minden megváltozott az utolsó napokban 

 

 

 



Csányi Zoltán boldogan ünnepelte, hogy kilencedikként fejezte be a Bamako-
ralit. 

– Teljes mértékben elégedettek vagyunk – mosolygott Csányi – Sokan egy 
kézlegyintéssel elintéztek minket a rajtnál, hogy mit akarunk a kis Suzukinkkal, 
aztán tessék, mégis az élmezőnyben végeztünk. Fantasztikus tájakon 
mentünk keresztül, komolyan mondom, felejthetetlen élményekkel 
gazdagodtunk az elmúlt két hétben. 

A huszonkettedik Bertalan Péternek főleg a hosszú szakaszok tetszettek. 

– Kár, hogy kevés volt belőlük – mondta Bertalan. – Nem állítom, hogy nem 
fáradtunk el a Bamako-rali végére, de mi igazából a hosszú, megerőltető 
etapokra készültünk. Tetszett a verseny, jó kaland volt, de azért más lett 
volna, ha elmegyünk Mauritániába és Maliba. 

Sebestyén Sándor a harmincötös rajtszámának „megfelelően” a harmincötödik 
pozíciót szerezte meg. 

– Ahhoz képest, hogy már az első afrikai szakaszon meghibásodott a 
Mercedesünk, s bérelnünk kellett egy autót, elégedettek vagyunk – 
magyarázta Sebestyén. – Jó buli volt a Bamako-rali, csak a családom már 
nagyon hiányzik, ezért örülök, hogy repülünk haza. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 


